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De commissie voor de Rijksuitgaven en de vaste commissie voor 
Financiën hebben over het rapport »Staatsbalans, zicht op staatsver-
mogen» van de Algemene Rekenkamer (Kamerstuk 32 755, nr. 2) de 
navolgende vragen ter beantwoording aan de regering voorgelegd. 
Deze vragen, zijn hieronder afgedrukt. 

De voorzitter van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Van Gerven 

De voorzitter van de vaste commissie voor Financiën,
Dezentjé Hamming-Bluemink

De griffier van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Groen 
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1 
Wat is het nut van de staatsbalans? 

2 
Welke onderdelen van het overheidsbezit zijn niet gewaardeerd? Is fysieke 
infrastructuur bijvoorbeeld ook gewaardeerd? 

3 
Maken ratingbureaus gebruik van dergelijke analyses? 

4 
Waarom worden in de staatsbalans de gasbaten tegen een hogere 
contovoet gewaardeerd dan de staatsschuld? Dit zorgt er toch voor dat je 
de ene kant van de balans op een andere manier waardeert dan de ander? 
Hoe zou de staatsbalans er uitzien als dit tegen dezelfde contovoet 
gewaardeerd zou worden? 

5 
Wat is de stand van zaken met betrekking tot de stresstest voor de 
overheid, die onder andere ingaat op de garanties die de staat is 
aangegaan? Wanneer wordt deze stresstest naar de Kamer verzonden? 

6 
Een doel van de staatsbalans is om inzicht te krijgen in impliciete en 
expliciete financiele verplichtingen van de staat. Is een stresstest voor de 
overheid hiervoor een alternatief? 

7 
In welke mate is een staatsbalans geschikt in een kas- en verplichtingen-
stelsel? 

8 
Hoe waardeert de regering de nut en noodzaak van de staatsbalans, mede 
in het licht van een kleinere compacte overheid? 

9 
Wanneer de regering kiest voor een blijvende publicatie van de staats-
balans, is de regering bereid de consolidatiekring uit te breiden en de 
balanspost voorzieningen in de staatsbalans op te nemen? Wil de 
regering ook beleidsconclusies koppelen aan de staatsbalans, bijvoor-
beeld hoe het vermogen van de staat is verdeeld over generaties? 

10 
Kan de regering een inschatting maken van de ambtelijke kosten die 
gemaakt moeten worden voor een uitbreiding van de consolidatiekring 
van de staatsbalans, het toevoegen van de balanspost voorzieningen en 
het nauwkeuriger waarderen, tegen marktprijzen, van de niet-financiele 
activa? Wegen deze extra kosten op tegen de baten van extra informatie? 

11 
Wat is de informatiewaarde van de staatsbalans in het algemeen en de 
waardering van het staatsvermogen en de niet-financiele activa in het 
bijzonder? Welke belangrijke informatie gaat verloren wanneer de 
staatsbalans niet meer wordt gepubliceerd? 

12 
Wat is het verschil in euro’s tussen de waardering van de huidige 
waardering van de ING back-up faciliteit in de staatsbalans en de 
waardering van de ING back-up faciliteit tegen marktprijzen?
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